

我的视线

新北郊初级中学初三(1)班 鄢琰

走在路上，不时地停下脚步，打量着身边熟悉的环境、陌生的事物，美妙多姿的春夏秋冬交替进入我的视线，留下点点美好的回忆。

初春的早晨，迎着和煦的春风来到公园，嫩绿的柳叶，密密麻麻的迎春花，给人清爽的感觉。远望草坪，还真有种“草色遥看近却无”的味道。不少人早已放起了风筝，一个红色的动点跃入我的眼帘，是一个坐在轮椅上的女孩。她一直抬头仰望着天空，不时传来爽朗的笑声。我有些同情她，正是放飞梦想的季节她却只能坐着观看。这是我看见她拉了拉父亲的衣襟，对他说了些什么，她的爸爸便将风筝线放在她的手中，拿起风筝走到轮椅后几米处，用力地将风筝抛起，女孩飞快地转动轮椅，拉着线不只疲倦地向前进。我有些震撼，虽然风筝不久便落下了，但父女俩阳光般明媚的笑容和女孩对天空充满渴望的眼神深深地印在我的脑海中。离开时，我发现稀疏的草地上小草在倔强地破土而出，正如女孩一样渴求生命。春天，让我看到了生机勃勃。

盛夏的午后，顶着烈日在校园内穿梭。塑胶的跑道，踏上去都能感到鞋底发热。但操场上却丝毫没有沉闷的气息，六个篮球架个个爆满，男生疯狂地奔跑、跳跃，任汗水尽情地挥洒。我看着他们，看着男生们只有在篮球架下才被释放的活力与热情，不只如何评价。但我看见似火的骄阳渐渐躲到云后面去了，不知是不是太阳也自知不敌男生们热情奔放？夏天，让我看到了活力四射。

深秋的傍晚，在拥挤的公交车上，超负荷的书包和熙熙攘攘的人流让我觉得如待在沙丁鱼罐头中般难受。过了几站，人渐渐少了，车内也寂静极了。窗外瑟瑟秋风又吹落几片枯叶，给人很冷清的感觉。靠站了，两位古稀老人蹒跚

地走来，老头先上车，转身紧紧地扶住老太的手慢慢地上车，两人默默地坐下。老太拿出一只桔子，小心地拨下皮，递到老头的手中，老头微微一笑，瓣下一瓣放入老太的嘴里，又一瓣放入自己的嘴里。两人再次幸福地笑了。夕阳的余辉洒在两人身上，我的视线中充满了老人甜蜜幸福、其乐融融的镜头。秋天，我看到了温馨甜蜜。

寒冬的深夜，独自在桌前与作业奋斗。一阵敲门声后，我的视线中出现了一杯热气腾腾的牛奶，我抬头一看，妈妈慈祥地叮咛着：“快做吧！早点休息。”“说完便为我铺被子，边铺边说：“昨晚又踢被子了吧，盖盖好，小心别生病。”我忽然想起昨夜冻醒，有一个人影又为我重新盖好被子，原来是妈妈啊！我一口气喝完热牛奶，浑身都暖和起来了。冬天，让我看到了无微不至的关爱。

我的一年四季充满快乐，因为我看到了生机勃勃，活力四射，看到了幸福、温馨和关爱。他们给我鼓舞，给我温暖，给予我七彩的人生。